



2017er Pauillac de Château Latour

Château Latour Bordeaux

Artikelnummer 076361-2017

Kartoninhalt (FI.)6FarberotTemperatur16-18°CEnthält:Sulfite

Anbaugebiet Bordeaux

Die über 100.000 Hektar große Rebfläche von Bordeaux in Südwestfrankreich bringt eine reizvolle Vielfalt von unterschiedlichen Weinen hervor. Neben den hochgepriesenen roten Gewächsen genießen auch die

Weißweine einen guten Ruf.

Region Pauillac

Die Gemeinde Pauillac liegt auf der Halbinsel Médoc, etwa 40 Kilometer nördlich von Bordeaux. Außer in

Margaux, finden sich in keiner Gemeinde mehr Cru classés als in Pauillac.

Klassifikation Appellation d'Origine Contrôlée

Entspricht einem Qualitätswein bestimmter Anbaugebiete.

Jahrgang 2017

Erzeuger Château Latour

Das 1680 gegründete berühmte Château Latour liegt in der Gemeinde Saint-Lambert in Pauillac. Die Bordeaux-Klassifizierung von 1855 honoriert das Weingut als eines der vier besten Premier Cru Classé. Es gehörte ursprünglich zum Besitz der französischen Adels-Familie Ségur, der auch das Château Lafite-Rothschild und Château Mouton-Rothschild gehörten. Bis 1963 blieb es im Familienbesitz. Seit 1993 gehören 93% des Weinguts der Artemis Holding von Herrn Francois Pinault. Damit ist das Weingut nach 30 Jahren unter britischer Kontrolle wieder in französischer Hand. Neben dem Zweitwein "Les Forts de Latour" gibt es auch den Drittwein "Pauillac de Latour". Heute ist das Team von Château Latour ständig auf der

 $\label{thm:continuous} \textbf{Suche nach Verbesserung und Perfektion}. \ \textbf{Neue Methoden im Weinkeller und im Weinberg}, \ \textbf{wie zum Beispiel die Neue Methoden im Weinkeller und im Weinberg}. \\ \textbf{Neue Methoden im Weinkeller und im Weinberg}, \ \textbf{wie zum Beispiel die Neue Methoden im Weinkeller und im Weinberg}. \\ \textbf{Neue Methoden im Weinkeller und im Weinberg}, \ \textbf{wie zum Beispiel die Neue Methoden im Weinkeller und im Weinberg}. \\ \textbf{Neue Methoden im Weinkeller und im Weinberg}, \ \textbf{wie zum Beispiel die Neue Methoden im Weinberg}. \\ \textbf{Neue Methoden im Weinberg}, \ \textbf{Neue Methoden im Weinberg}, \ \textbf{Neue Methoden im Weinberg}. \\ \textbf{Neue Methoden im Weinberg}, \ \textbf{Neue$

Biodynamie, werden ständig geprüft.

Stand 25.11.23. Druckfehler vorbehalten. Jahrgangsänderungen vorbehalten.

Postfach 11 20 Telefon +49 (0) 22 25 / 9 25-0 53333 Meckenheim Telefax +49 (0) 22 25 / 9 25-177

Email support@schlumberger.de Web www.Schlumberger.de